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DAFTAR LAMPIRAN 
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Lampiran 1 Surat Permohonan Penelitian 
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Lampiran 2 Surat Keterangan Penelitian 
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Lampiran 3  Perangkat Pembelajaran 

 

  



102 

 

 

 

 



1 

 

 

 

 



2 

 

 

 

MODUL AJAR 

 

 

 

 

Informasi Umum 

A. Identitas Modul : 1. Penyusun 

2. Instansi 

: 
: 

Marsyanda Aprelin. Nurhalizah 
SD Negri 2 Sukomulyo Lamongan 

   3.  Tahun Penyusun : Tahun 2024 

   4. Jenjang sekolah 

5. Mata Pelajaran 

: 
: 

Sekolah Dasar (SD) 
B. indonesia 

   6. Fase/Kelas 

7. Topik 

8. Alokasi Waktu 

: 
: 
: 

A / 1 

Kosakata 

2 JP 
B. Kompetensi Awal :  Dapat mengenal suku kata sebelum membentuk satu kata 

 
C. Profil Pelajar Pancasila : 1. Mandiri 

2. Bernalar kritis 

  

D. Sarana dan Prasarana : 1. Media : Spining Wheel Flascard 

   2. Alat : Pretest dan posttest 

   3. Lingkungan 
Belajar 

: Lingkungan sekolah 

   4.  Sumber Belajar : Buku siswa bahasa indonesia  
kelas 1 

E. Target Peserta Didik : Peserta didik regular/tipikal : 10 Siswa 

F. Model Pembelajaran yang 
digunakan 

: Model pembelajaran tatap muka (luring) dan Model Problem 
Based Learnig 

Komponen Inti  

A. Tujuan Pembelajaran :  mengenali suku kata sebelum membentuk satu kata  

       Menyusun gabungan dari kosa kata menjadi suku kata    

 Menganalisis cara menyelesaikan soal melengkapi 

suku kata, dan dapat Berlatih menggunakan kosakata 

yang bervariasi , dan dapat berbahasa dengan tepat dalam 

percakapan 

 
B. Pemahaman Bermakna : Setelah mengerjakan soal pretest dan postest siswa dapat 

meningkatkan hasil belajar tentang kosakata 

C. Pertanyaan pemantik : 1. 1. Dapatkah menyusun kosakata menjadi sukukata? 

2. 2. Melengkapi suku kata sesuai dengan gambar ? 

D. Persiapan Pembelajaran : 1. Menyiapkan materi 

2. Menyiapkan media pembelajaran 
3. Menyiapkan LKPD dan THB 
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Kegiatan Pembelajaran : Kegiatan Awal 

1. Kelas dimulai dengan dibuka salam, do’a bersama 

yang dipimpin oleh salah satu siswa dan guru 

memeriksa kehadiran siswa 

2. Siswa bersama-sama menyanyikan lagu nasional 

sebelum dimulai kegiatan pembelajaran 

3. Siswa melakukan ice breaking yang guru arahkan 

4. Melakukan apersepsi, guru tanya jawab dengan siswa 

terkait huruf vokal dan konsanan dalam kosakata 

5. Siswa menyimak penjelasan guru tentang ruang 

lingkup materi yang akan dibahas dan menyampaikan 

tujuan pembelajaran. 

6. Guru membagikan pretest kepada siswa 
 

Kegiatan Inti 

1. Siswa mendengarkan petunjuk dari guru cara 

penggunaan media Spining Wheel Flascard . 

2. Siswa dapat menjawab beberapa pertanyaan dalam 

media Spining Wheel Flascard . 

3.  (Orientasi masalah) 

4. Guru memeberi umpan balik dan apresiasi berupa 

pujian 

5. Siswa dibimbing oleh guru dalam proses 

pengerjaan 

(Membimbing penyelidikan individual) 

6. Siswa diperbolehkan bertanya apabila terdapat hal 

yang kurang dipahami. 

7. Siswa diminta untuk mengkomunikasikan hasil 

pengerjaannya didepan kelas. (Menganalisis proses 

pemecahan masalah) 

8. Siswa diperbolehkan bertanya apabila terdapat ada hal 

yang telah dipelajari 

9. Siswa menyimak ketika diberi penguatan oleh guru 

terkait materi yang telah dipelajari. 

 

Kegiatan Akhir 
1. Guru membagikan posttest 

2. Siswa dengan bimbigan guru melakukan refleksi 

dengan menyimpulkan materi terhadap kegiatan 

pembelajaran yang telah dilakukan 

3. Guru mengulas materi dan pemberian pesan moral 

4. Melakukan tindak lanjut dengan memberikan tugas 

untuk belajar di rumah 

5. Pembelajaran ditutup dengan do’a bersama dipimpin 

oleh salah seorang siswa 
6. Guru memberikan salam. 
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Asessmen : 1.  Diagnostik : Tanya jawab di kegiatan awal 

pembelajaran 
  2.  Formatif : Penilaian keterampilan, 

pengetahuan ,Observasi sikap 

dan keaktifan siswa. Pretest dan 

posttest 
  3.  Sumatif : Penilaian akhir pembelajaran 

 
 
 

G. 

 
 
Pengayaan dan remedial 

 
 
: 

 
 
Penganyaan : 

Bila peserta didik mendapatkan nilai lebih atau sama 

dengan KKM (≥70) 
Remidial : 

Bila peserta didik mendapatkan nilai kurang dari KKM 

(≤70) 

H. Refleksi peserta didik dan 

guru 

: Memberikan beberapa pertanyaan kepada siswa tentang 

pembelajaran yang telah di pelajari seperti : 
“Materi apa saja yang sudah di pelajari hari ini ?” 
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TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

 

                        

 

Peserta didik menyimak menanggapi, dan menirukan gerakan pada bacaan 

tentang  aneka gerak, 

Peserta  didik dapat melakukan instruksi serta membaca dan menulis suku kata. 

 Peserta didik dapat merangkai suku kata dan menjadi kata yang sering ditemui. 

 Kosa kata dan kata yang diambil mengenai benda hidup dan benda mati di 

sekitar. 

 

ALUR TUJUAN PEMBELAJARAN (ATP) 

1 Mengenali suku kata sebelum membentuk satu kata (C1) 

 2  Menyusun gabungan dari kosa kata menjadi suku kata  (C3) 

3 Menguraikan cara penyelesaian soal esay suku kata (C4) 
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Menyusun gabungan 
dari kosa kata 

menjadi 

 

 

       Pengenalan 

kosakata 

 

 PETA KONSEP 
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Lampiran 4 Lembar Validasi Perangkat Pembelajaran 
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Lampiran 5 Hasil Observasi 
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Lampiran 6  Ilustrasi Media  
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Lampiran 7 Kartu Konsultasi Skripsi 
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Lampiran 8  Dokumentasi  
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Izin Kepala Sekolah                                      Memberikan media ke wali kelas     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Memberikan media ke wali kelas                           Kegiatan awal sebelum tindakan 
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Pretest siklus I 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Mengamati  Penerapan media spinning wheel flascard 
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Siswa memainkan dan  menyebutkan kosakata yang ada  di  media spinning 

wheel flascard . 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Posttest siklus I 
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Mengulas kembali materi pembelajaran       Pretest siklus II 
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Posttest siklus II 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Guru memberikan kesimpulan di akhir pembelajaran 

 

 

 

 


